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English

Please refer to the first page, where you will find illustrations

With regard to this manual
e This appliance is made in conformity with appropriate European Regulations in force, to protect the user wherever possible from

potential hazards. Carefully read this manual before use. Only use this appliance for the purpose it is designed for in order to prevent
accidents and damage. Keep this manual close by for future consultation. Should you decide to give this appliance to other people,
please remember to also include these instructions.

Safety warnings
Read these instructions carefully.

This appliance has been designed for household and similar uses only, such
as:

in cooking areas used by the personnel of shops, offices and other
professional environments;

in farms;

guests of hotels, motels and other residential environments;

bed and breakfast type environments.

We decline any responsibility resulting from misuse or any use other than
those covered in this booklet.

The appliance complies with Regulation (EC) No 1935/2004 of 27/10/2004
on the materials in contact with food.

In order not to compromise the appliance safety, use only original spare
parts and accessories approved by the manufacturer.

This appliance can be used by children aged 8 and older, as well as by
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or who lack
experience and knowledge, only if they are supervised by a responsible
person or if they have been made aware and understood the instructions
regarding the safe use of the appliance and the hazards involved during use.
Cleaning and maintenance shall not be made by children unless they are at
least 8 years old and supervised.

e Children shall not play with the appliance or its components.
¢ Do not leave the packaging near children because it is potentially dangerous.
e Always keep the appliance and the power cord out of the reach of children

under the age of 8 years old.

Prevent children from grabbing the power cord, as this may cause the
appliance to fall down.

In the event this appliance shall be disposed of, it is suggested to cut off
the power cord. It is also recommended to make all potentially dangerous
components, including the power cord, harmless to prevent personal injury,
especially for children who could use the appliance as a game.

Do not use the appliance if the power cord or the plug are damaged, or

if the appliance is faulty. To prevent any accident, all repairs, including the
power cord replacement, shall be only carried out by an Authorised Service
Centre or by similarly qualified personnel.



Any changes to this product that have not been expressly authorised by the
manufacturer may compromise safety and lead to the user’s guarantee being
void.

If you decide to use an extension cord, it shall be suitable for the appliance
power, to prevent the operator from any hazard and to preserve the safety
of the working environment.

Before plugging the appliance into the mains socket, ensure the voltage
shown on the rating plate matches the local voltage supply.

Never leave the appliance unattended when it is plugged in.

When the appliance is not in use, unplug it from the mains socket.

Unplug the appliance before any cleaning or maintenance operation.
Always unplug the power cord before storing the appliance. Wait for hot
parts to cool down.

If you have to leave, even for a short period of time, turn off the appliance
and always unplug the electrical power cord.

¢ Do not plunge the appliance in water or other liquids.
¢ Do not use the appliance if your hands are wet or if you are barefoot.
e Always make sure that your hands are thoroughly dry before adjusting the

control knob or before touching the power plug or power connections.
The appliance and the power cord shall not touch hot surfaces.

Never put the appliance on or near gas stoves or electric hobs.

Do not pull the power cord to unplug the appliance.

The appliance shall only be cleaned with a non-abrasive, slightly damped
cloth after unplugging the appliance and all its parts cool down. Never use
solvents, as they may damage the plastic parts.

Do not use the appliance outdoors.

Never exceed the maximum/minimum level indicated on the blender jar.
Do not operate the appliance when empty.

Never use the blender jar without liquids, except for ice crush. Always add
the suitable amount of liquid ingredients.

Do not place utensils or metal objects into the jars to avoid damaging the
appliance.

¢ Do not use the appliance if the blades are damaged.
¢ Wait for hot ingredients to cool down before placing them into the

appliance.

When using the blender jar, hot liquid and steam may come out of the
appliance. Keep your hands and face away from the lid to avoid possible
burns.

¢ Never blend hot liquids using the ice crush function.
e Before blending warm liquids, always remove the blender lid. Never add hot

liquids to the blender.



The blender jar and the lid might get hot during use. Be careful when
touching hot parts. Use gloves or cloths to avoid the danger of burns.
To prevent injuries or damage to the appliance, always keep your hands
and utensils away from moving parts.

Always unplug the appliance and wait for the blades to stop moving
completely before installing or removing single components.

Do not use the appliance to chop excessively hard foods (for example,
meat on the bone) or excessive quantities of food.

Never blend frozen ingredients.

Make sure the lid is correctly locked in place before operating the appliance.
Never place your hands inside the jar while the appliance is operational.
Blades are sharp: handle with care both during assembly, disassembly and
cleaning operations.

Before removing the lid and the jar, always wait for the blades to stop
moving completely and unplug the appliance from the mains socket.
During use, place the appliance on a horizontal and well lit up surface.
Do not leave the appliance exposed to weathering (rain, sun, etc).
Save these instructions for future reference.

About the appliance Instructions for use

The appliance identified with Model BLM45 is provided in
three different versions @, according the type chosen. .
The first version includes a blender jar and a spice grinder.

The second version includes a blender jar, a spice grinder

and a coffee grinder.

The third version includes a blender jar, a spice grinder and 2 .
coffee grinders.

All versions are taken into account in this instruction manual,
which describes all the possible accessories included.

Important

Before using the appliance, it is recommended to clean all
removable parts that will be in contact with food. Use a cloth
moistened with warm water and a mild detergent. Wipe
thoroughly.

Always unplug the appliance before installing
or removing single components.

e Blades are sharp: handle with care both during
assembly, disassembly and cleaning operations.

Description of the appliance

@ Motor unit

Using the blender

1 Place the motor unit @ on a clean and stable surface.

® Speed/Ice control knob 2 Open the blender lid @ @.

® Blender jar + base unit 3 Cut food into small pieces and place it into the blender jar @.
4 Add a suitable amount of liquid ingredients.

@ Blender lid * Never use the blender jar without liquids,

® Filing cap unless you're using the ice crush function.

® Jar handle Important

@ Multimill blade unit e Do not exceed the maximum allowed quantities, as indicated

by the level marks on the jar.
Sealing ring o The blender jar shall always be filed with 2 parts of food and
® Multimill jar 3 parts of liquid ingredients.

Grinding mill blade unit

5 Place the blender jar @ into the seat on the motor unit D,
then screw the jar until it clicks into place 0.

@ Grinding mill jar 6 Place the blender lid @ on the jar @), then insert the filling

cap ® into the lid @.

o Before plugging in the appliance, make sure the
blender jar and the lid are correctly installed.

7 Plug the appliance into the mains socket. Set the Speed/Ice
control knob @ to the desired speed to start processing food.



e Three speed modes are available: turn the Speed/Ice control
knob @ to (1) to use speed 1. Set the knob to (2) to use
speed 2. Set the knob to the ice symbol to use the ice crush
function.

Important

e |f the appliance does not start, make sure the blender jar
and the lid are correctly installed. The appliance is provided
with a safety device which prevents the blades from moving,
unless the lid and the jar are properly locked into place.

* Do not operate the appliance continuously for
more than 1 minute at a time. After use, wait
at least 10 minutes before using the appliance
again.

8 To stop processing food, turn the Speed/Ice control knob @
to (0).

9 After use and in case you need to add other ingredients,
unscrew the blender jar @ from the motor unit @, then
remove it @

e Before removing the lid and the blender jar,
always wait for the blades to stop moving
completely and unplug the appliance from the
mains socket.

¢ Do not remove food from the jar sides using
fingers. Always use a spatula to prevent
personal injuries.

10 Remove food from within the jar @.

Using the multimill

1 Place the motor unit @ on a clean and stable surface.
2 Turn the multimill jar @ upside down.
3 Place the ingredients into the jar @.

Important
e Do not exceed 50 g, which is the maximum allowed quantity.
4 Install the sealing ring on the multimill blade unit @.
5 Screw the multimill blade unit @ to the muttimill jar @ @.

Important
e Only use the multimill jar with its specific blade unit.

Multimill blade unit

6 Place the multimill jar @ and the assembled blade unit @
into the seat on the motor unit @, then screw the jar until it
clicks into place @.

e Before plugging in the appliance, make sure the
grinder jar is correctly installed.

7 Plug the appliance into the mains socket. Set the Speed/Ice
control knob @) to the desired speed to start processing food.

e Three speed modes are available: turn the Speed/Ice control
knob @ to (1) to use speed 1. Set the knob to (2) to use
speed 2. Set the knob to the ice symbol to use the ice crush
function, in the event food remains stuck into the jar.

* Do not operate the appliance continuously for
more than 30 seconds at a time. After use, wait
at least 10 minutes before using the appliance
again.

8 To stop processing food, turn the Speed/Ice control knob @
to (0).

9 After use and in case you need to add other ingredients,
remove the multimill jar @ from the motor unit @ .

o Before removing the grinder jar, always wait
for the blades to stop moving completely and
unplug the appliance from the mains socket.

¢ Do not remove food from the jar sides using
fingers. Always use a spatula to prevent
personal injuries.

10 Turn the multimill jar @ upside down.
11 Remove the multimill blade unit @ from the jar @ @.
12 Remove food from within the jar @.

Using the grinding mill

1 Place the motor unit @ on a clean and stable surface.

2 Turn the grinding mill jar @ upside down.

3 Place the ingredients into the jar @.

e Never add liquid ingredients to the grinding mill
jar. Danger of leaking.

* Never add fresh foods to the grinding mill jar.

Important

e Do not exceed 100 g, which is the maximum allowed quantity.
The grinding mill can be used to grind coffee or spices.

4 Install the sealing ring ® on the grinding blade unit @.

5 Screw the grinding mill blade unit @ to the grinding mill jar @
®
Important

e Only use the grinding mill jar with its specific blade unit.

Grinding mill blade unit

6 Place the grinding mill jar @) and the assembled blade unit
into the seat on the motor unit D, then screw the jar
until it clicks into place @.

* Before plugging in the appliance, make sure the
grinder jar is correctly installed.

7 Plug the appliance into the mains socket. Set the Speed/Ice
control knob @ to the desired speed to start processing food.

e Three speed modes are available: turn the Speed/Ice control
knob @ to (I) to use speed 1. Set the knob to (Il) to use
speed 2. Set the knob to the ice symbol to use the ice crush
function, in the event food remains stuck into the jar.

* Do not operate the appliance continuously for
more than 30 seconds at a time. After use, wait
at least 10 minutes before using the appliance
again.

8 To stop processing food, turn the Speed/Ice control knob @
to (0).

9 After use and in case you need to add other ingredients,
remove the grinding mill jar @ from the motor unit @ @.

o Before removing the grinder jar, always wait
for the blades to stop moving completely and
unplug the appliance from the mains socket.



Do not remove food from the jar sides using
fingers. Always use a spatula to prevent
personal injuries.

10 Turn the grinding mill jar @) upside down.
11 Remove the grinding mill blade unit @ from the jar @ @.
12 Remove food from within the jar @.

Cleaning and maintenance

Unplug the appliance before any cleaning or
maintenance operation.

Always unplug the appliance and wait for
the blades to stop moving completely before
installing or removing single components.

Do not plunge the appliance in water or other
liquids.

The appliance shall only be cleaned with a
non-abrasive, slightly damped cloth. Never use
solvents, as they may damage the plastic parts.

Blades are sharp: handle with care both during
assembly, disassembly and cleaning operations.

The jars @-@-@ and the lids @-® can be washed in
the upper part of the dishwasher or using soapy warm water.
The motor unit D, the sealing ring ® and the
blade units @-10 are not dishwasher safe.

Clean the motor unit D, the sealing ring and the blade
units @-@ using a damp sponge or a cloth.

Make sure the components are perfectly dry before using
them again.

Reassemble all the components, then store the appliance on
a stable surface.

Service and customer care

If you experience any problems with the operation of

your appliance, before requesting assistance visit www.
kenwoodworld.com.

Please note that your product is covered by a warranty,
which complies with all legal provisions concerning any
existing warranty and consumer rights in the country where
the product was purchased.

If your Kenwood product malfunctions or you find any
defects, please send it or bring it to an authorised
KENWOOQOD Service Centre. To find up-to-date details of your
nearest authorised KENWOQOD Service centre, visit www.
kenwoodworld.com or the website specific to your Country.
Made in China.

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT
DISPOSAL OF THE PRODUCT IN ACCORDANCE
WITH THE EUROPEAN DIRECTIVE ON WASTE
ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT
(WEEE)
At the end of its working life, the product shall not be disposed
of as urban waste.
It shall be taken to a special local authority differentiated waste
collection centre or to a dealer providing this service.
Disposing of a household appliance separately avoids
possible negative consequences for the environment and
health deriving from inappropriate disposal and enables the
constituent materials to be recovered to obtain significant
savings in energy and resources. As a reminder of the need
to dispose of household appliances separately, the product is
marked with a crossed-out wheeled dustbin.



Francais

Veuillez vous référer a la premiére page, ou vous trouverez les illustrations

A propos du manuel

Cet appareil a été réalisé en conformité avec les Normes européennes spécifiques en vigueur, afin de protéger I'utilisateur autant
que possible contre les dangers potentiels. Lisez attentivement ce manuel avant I'utilisation. N’utilisez I'appareil que pour ce qu'il a
été congu, afin de prévenir les accidents et les dommages. Gardez ce livret a portée de main pour les futures consultations. Si vous
décidez de donner cet appareil a d'autres personnes, n'oubliez pas d'inclure également ces instructions.

Avertissement pour la sécurité
Lisez attentivement ces instructions.

Cet appareil est destiné a étre utilisé pour les applications domestiques ou
semblables, comme :

dans les coins cuisine réserves au personnel des magasins, des bureaux et
d'autres milieux professionnels ;

dans les fermes ;

les clients d’hdtel, de motel et d'autres milieux a caractére résidentiel ;
dans les locaux de type bed and breakfast.

Le Fabricant décline toute responsabilité pour une utilisation erronée ou
pour des emplois autres que ceux prévus par ce manuel.

"appareil est conforme au reglement (CE) N° 1935/2004 du 27/10/2004
concernant les matériaux en contact avec les aliments.

Pour ne pas compromettre la sécurité de I'appareil, utilisez uniguement des
pieces de rechange et des accessoires d'origine approuves par le fabricant.
Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8 ans et par les
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou bien qui manquent d'expérience et de connaissances, a
condition d'étre accompagneés par un adulte responsable ou d'avoir regu et
compris les instructions concernant ['utilisation en sécurité de I'appareil et
les dangers découlant de son I'usage.

Le nettoyage et I’entretien ne doivent pas étre effectués par les enfants, a
moins qu’ils aient plus de 8 ans et soient surveillés par un adulte.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.

Les éléments de 'emballage ne doivent pas étre laissés a la portée des
enfants car ils représentent une source de danger.

Conservez toujours I'appareil et le cordon d'alimentation hors de la portée
des enfants de moins de 8 ans.

Evitez que les enfants ne tirent le cordon d'alimentation, faisant ainsi tomber
I'appareil.

Lorsqu’on décide de jeter cet apparell, il est recommandé de couper le cable
d’alimentation pour le mettre hors fonction. Il est également recommandé de
protéger les parties susceptibles de constituer un danger, spécialement pour
les enfants qui pourraient se servir de I'appareil pour jouer.



N'utilisez pas I'appareil si le cordon d'alimentation ou la prise sont
endommagés, ou que I'appareil est défectueux. Pour éviter tout accident,
toutes les réparations, y compris le remplacement du cordon d'alimentation,
doivent exclusivement étre effectuées dans un Centre de Service Agrée ou
par du personnel qualifié.

Toute modification de ce produit qui n'a pas été expressément autorisée
par le fabricant peut compromettre la sécurité et entrainer I'annulation de la
garantie de ['utilisateur.

Si I'on décide d'utiliser une rallonge, celle-ci doit étre adaptée a la
puissance de I'appareil afin d'éviter que I'opérateur se retrouve en situation
de danger et pour préserver la sécurité de I'environnement de travail.

Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que la tension indiquée sur la
plaquette corresponde effectivement a celle du réseau local.

Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu’il est branché.

Lorsque I'appareil n’est pas utilisé, déconnectez la fiche de la prise électrique.
Débranchez I'appareil avant toute opération de nettoyage ou d'entretien.
Débranchez toujours le cordon d'alimentation avant de ranger I'appareil.
Attendez que les parties chaudes refroidissent.

Si vous devez partir, méme pour une courte période, éteignez I'appareil et
débranchez toujours le cordon d'alimentation électrique.

Ne trempez pas I'appareil dans I'eau ni dans tout autre liquide.

N'utilisez pas I'appareil avec les mains mouillées ou les pieds nus.

e Assurez-vous toujours que vos mains sont bien seches avant de régler le

bouton rotatif, ou avant de toucher la fiche d'alimentation ou les connexions
d'alimentation.

L'appareil et le cordon d'alimentation ne doivent pas entrer en contact avec
les surfaces chaudes.

Ne placez jamais I'appareil sur ou pres de cuisinieres a gaz ou électriques.
Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher I'appareil.

e Apres avoir débranché I'appareil et refroidi toutes ses pieces, |'appareil ne doit

étre nettoyé qu'avec un chiffon non abrasif et Iégerement humide. N’utilisez
jamais de solvants, car ils peuvent endommager les parties en plastique.
N'utilisez pas I'appareil en plein air.

Ne dépassez jamais le niveau maximum/minimum indiqué sur le récipient
du mixeur.

N'utilisez pas I'appareil lorsqu'il est vide.

N’utilisez jamais le récipient du mixeur sans liquides, sauf en cas
d’écrasement de la glace. Ajoutez toujours la quantité appropriée
d’ingrédients liquides.

Ne placez pas d'ustensiles ou d'objets métalliques dans les récipients pour
eviter d'endommager I'appareil.



N'utilisez pas I'appareil si les lames sont endommagées.

e Attendez que les ingrédients chauds refroidissent avant de les introduire

dans I'appareil.

Lors de I'utilisation du récipient du mixeur, du liquide chaud et de la vapeur
pourraient s’échapper de I'appareil. Gardez les mains et le visage loin du
couvercle pour éviter toute brdlure possible.

Ne mixez jamais des liquides chauds en utilisant la fonction d’écrasement
de la glace.

Avant de mixer des liquides tiedes, retirez toujours le couvercle du mixeur.
Ne placez jamais de liquides chauds dans le mixeur.

Le récipient du mixeur et le couvercle pourraient devenir chauds pendant
I'utilisation. Faites attention lorsque vous touchez des parties chaudes.
Utilisez des gants ou des torchons pour éviter le risque de brdlures.

Pour éviter des blessures ou des dommages a l'appareil, éloignez toujours
vOS mains et vos ustensiles des pieces mobiles.

Débranchez toujours I'appareil et attendez que les lames sont
compléetement arrétées avant d'installer ou de retirer des composants
individuels.

N'utilisez pas I'appareil pour hacher des aliments trop durs (par exemple,
de la viande sur I'0s) ou des quantités excessives de nourriture.

Ne mixez jamais des ingrédients congelés.

e Assurez-vous que le couvercle est correctement verrouillé avant d'utiliser

I'appareil.

Ne placez jamais vos mains a I'intérieur du récipient lorsque I'appareil est en
marche.

Les lames sont tranchantes : a manipuler avec précaution lors des
opérations de montage, de démontage et de nettoyage.

Avant de retirer le couvercle et le récipient, attendez toujours que les lames
sont completement arrétées et débranchez I'appareil de la prise électrique.
Pendant ['utilisation, placez I'appareil sur une surface horizontale et bien
eclairée.

Ne laissez pas I'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc).
Conservez ces instructions.
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Informations sur I'appareill

e L'appareil identifié par le modele BLM45 est fourni en trois
différentes versions @, en fonction du type choaisi.

e La premiére version inclue un mixeur et un broyeur a épices.

e |a deuxieme version inclue un mixeur, un broyeur a épices et
un moulin a café.

e La troisieme version inclue un mixeur, un broyeur a épices et
2 moulins a café.

e Ce mode d’emploi prend en compte toutes les versions et
décrit tous les possibles accessoires fournis.

Description de I'appareil

@ Unité moteur

@ Bouton rotatif de réglage de la vitesse/pour fonction glace
®) Récipient mixeur + unité de base

@ Couvercle du mixeur

® Bouchon de remplissage

® Poignée du récipient

@ Unité lame pour broyeur a épices

Bague d'étanchéité

® Récipient du broyeur

Unité lame pour moulin a café

@ Récipient du moulin a café

Mode d’emploi

Important

e Avant d'utiliser I'appareil, il est recommandé de nettoyer
toutes les pieces amovibles qui seront en contact avec
les aliments. Utilisez un chiffon imbibé d'eau tiede et d'un
détergent doux. Essuyez soigneusement.

¢ Débranchez toujours I'appareil avant d'installer
ou de retirer des composants individuels.

¢ Les lames sont tranchantes : a manipuler avec
précaution lors des opérations de montage, de
démontage et de nettoyage.

Utilisation du mixeur

1 Placez I'unité moteur @ sur une surface propre et stable.

2 Ouvrez le couvercle du mixeur @ @.

3 Coupez les aliments en petits morceaux et placez-les dans
le récipient du mixeur @.

4 Ajoutez une quantité appropriée d’ingrédients liquides.

e N’utilisez jamais le récipient du mixeur
sans liquides, sauf si I'on utilise la fonction
d’écrasement de la glace.

Important

e Ne dépassez pas les quantités maximales autorisées,
comme indiqué par les reperes de niveau sur le récipient.

e Le récipient du mixeur doit toujours étre remplis de 2 parties
d’aliments et 3 parties d’ingrédients liquides.

5 Placez le récipient du mixeur @ dans le siége sur I'unité
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moteur D, puis vissez le récipient jusqu’a ce qu’un “clic” se
produit @.

6 Placez le couvercle du mixeur @ sur le récipient @, puis
positionnez le bouchon de remplissage ® arintérieur du
couvercle @.

* Avant de brancher 'appareil, assurez-vous que
la récipient du mixeur et le couvercle sont
correctement installés.

7 Branchez I'appareil sur la prise électrique. Réglez le bouton
de réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur la vitesse
souhaitée afin de commencer a préparer les aliments.

¢ Trois modes de vitesse sont disponibles : tournez le bouton
rotatif de réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur (1)
pour sélectionner la vitesse 1. Réglez le bouton sur (2) pour
sélectionner la vitesse 2. Réglez le bouton sur le symbole de la
glace pour sélectionner la fonction d’écrasement de la glace.

Important

e Sil'appareil ne démarre pas, assurez-vous que la récipient
du mixeur et le couvercle sont correctement installés.
L"appareil est muni d'un dispositif de sécurité qui empéche
les lames de bouger, a moins que le couvercle et le récipient
ne soient correctement verrouillés en place.

e N'utilisez pas I'appareil en continu pendant
plus de 1 minute a la fois. Aprés lutilisation,
attendez au moins 10 minutes avant de
réutiliser I'appareil.

8 Pour arréter le traitement des aliments, tournez le bouton de
réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur (0).

9 Apres I'utilisation et au cas ou vous auriez besoin d'ajouter
d'autres ingrédients, dévissez le récipient du mixeur @ de
I'unité moteur @, puis retirez-le @.

* Avant de retirer le couvercle et le récipient du
mixeur, attendez toujours que les lames sont
complétement arrétées et débranchez I'appareil
de la prise électrique.

* Ne retirez pas les aliments des co6tés du
récipient avec les doigts. Utilisez toujours une
spatule pour éviter les blessures.

10 Retirez la nourriture de l'intérieur du récipient @.

Utilisation du broyeur a épices

1 Placez I'unité moteur D sur une surface propre et stable.
2 Retournez le récipient du broyeur @.
3 Placez les ingrédients dans le récipient @.
Important
e Ne dépassez pas 50 g, qui est la quantité maximale autorisée.
4 Installez la bague d'étanchéité sur I'unité lame du broyeur
(7}

5 Vissez |'unité lame du broyeur @ au récipient du broyeur @



Important
Utilisez le récipient du broyeur uniguement avec son unité
lame spécifique.

Unité lame pour broyeur a épices

Placez le récipient du broyeur @ avec I'unité lame @
installée dans le siege sur I'unité moteur @, puis vissez le
récipient jusqu’a ce qu’un “clic” se produit @.

Avant de brancher I'appareil, assurez-vous
que le récipient du broyeur est correctement
installé.

Branchez I'appareil sur la prise électrique. Réglez le bouton
de réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur la vitesse
souhaitée afin de commencer a préparer les aliments.

Trois modes de vitesse sont disponibles : tournez le bouton
rotatif de réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur

(1) pour sélectionner la vitesse 1. Réglez le bouton sur (2)
pour sélectionner la vitesse 2. Réglez le bouton rotatif sur le
symbole de la glace pour utiliser la fonction d’écrasement

de la glace, au cas ou la nourriture resterait coincée dans le
récipient.

N'utilisez pas I'appareil en continu pendant plus
de 30 secondes a la fois. Aprés l'utilisation,
attendez au moins 10 minutes avant de
réutiliser I'appareil.

Pour arréter le traitement des aliments, tournez le bouton de
réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur (0).

Aprés I'utilisation et au cas ou vous auriez besoin d'ajouter
d'autres ingrédients, retirez le récipient du broyeur © de
Punité moteur @ @.

Avant de retirer le récipient du broyeur,
attendez toujours que les lames sont
complétement arrétées et débranchez l'appareil
de la prise électrique.

Ne retirez pas les aliments des co6tés du
récipient avec les doigts. Utilisez toujours une
spatule pour éviter les blessures.

10 Retournez le récipient du broyeur @.
11 Retirez I'unité lame du broyeur @ du récipient @ @.
12 Retirez la nourriture de I'intérieur du récipient @.

Utilisation du moulin a café

e W N —

Placez I'unité moteur D sur une surface propre et stable.
Retournez le récipient du moulin a café O.

Placez les ingrédients dans le récipient @.

N'ajoutez jamais d'ingrédients liquides au
récipient du moulin a café. Risque de fuites.
N'ajoutez jamais d'aliments frais au récipient
du moulin a café.

Important

Ne dépassez pas 100 g, qui est la quantité maximale
autorisée.

Le moulin a café peut étre utilisé pour moudre du café ou
des épices.

12

4 Installez la bague d'étanchéité sur I'unité lame du moulin
acafé @.
5 Vissez I'unité lame du moulin a café sur le récipient du

moulin & café @ @.

Important
e Utilisez le récipient du moulin a café uniquement avec son
unité lame spécifique.

Unité lame pour moulin a café

6 Placez le récipient du moulin a café @ avec I'unité lame
installée dans le siege de I'unité moteur @, puis vissez
le récipient jusqu'a ce qu’un “clic” se produit @.

* Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que
le récipient du moulin a café est correctement
installé.

7 Branchez I'appareil sur la prise électrique. Réglez le bouton
de réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur la vitesse
souhaitée afin de commencer a préparer les aliments.

e Trois modes de vitesse sont disponibles : tournez le bouton
rotatif de réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur
() pour sélectionner la vitesse 1. Réglez le bouton sur (Il)
pour sélectionner la vitesse 2. Réglez le bouton rotatif sur le
symbole de la glace pour utiliser la fonction d’écrasement
de la glace, au cas ou la nourriture resterait coincée dans le
récipient.

¢ N'utilisez pas l'appareil en continu pendant plus
de 30 secondes a la fois. Aprés lutilisation,
attendez au moins 10 minutes avant de
réutiliser I'appareil.

8 Pour arréter le traitement des aliments, tournez le bouton de
réglage de la vitesse/pour fonction glace @ sur (0).

9 Apres I'utilisation et au cas ou vous auriez besoin d'ajouter
d'autres ingrédients, retirez le récipient du moulin a café @
de I'unité moteur @O @.

e Avant de retirer le récipient du moulin a
café, attendez toujours que les lames sont
complétement arrétées et débranchez I'appareil
de la prise électrique.

* Ne retirez pas les aliments des cotés du
récipient avec les doigts. Utilisez toujours une
spatule pour éviter les blessures.

10 Retournez le récipient du moulin a café @.
11 Retirez I'unité de lame du moulin & café @@ du récipient @
®.

12 Retirez la nourriture de I'intérieur du récipient 0.



Nettoyage et entretien

Débranchez I'appareil avant toute opération de
nettoyage ou d'entretien.

Débranchez toujours l'appareil et attendez
que les lames sont complétement arrétées
avant d'installer ou de retirer des composants
individuels.

Ne trempez pas appareil dans ’eau ni dans
tout autre liquide.

L'appareil ne doit étre nettoyé qu'avec un
chiffon non abrasif et Iégérement humide.
N’utilisez jamais de solvants, car ils peuvent
endommager les parties en plastique.

Les lames sont tranchantes : a manipuler avec
précaution lors des opérations de montage, de
démontage et de nettoyage.

Les récipients @-@-@ et les couvercles @-® peuvent
étre lavés dans la partie supérieure du lave-vaisselle ou avec
de I'eau chaude savonneuse.

L’unité moteur D, la bague d'étanchéité

et les unités lames -0 ne doivent pas étre
lavées au lave-vaisselle.

Nettoyez I'unité moteur @, la bague d'étanchéité ® et les
unités lames @-@0 a I'aide d'une éponge humide ou d'un
chiffon.

Assurez-vous que les composants sont parfaitement secs
avant de les réutiliser.

Remontez tous les composants, puis rangez I'appareil sur
une surface stable.
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Service apres-vente

Si vous rencontrez des problemes lors de I'utilisation de
votre appareil, consultez la page www.kenwoodworld.com
avant de contacter le service apres-vente.

N’oubliez pas que votre appareil est couvert par une
garantie, qui respecte toutes les dispositions légales
concernant les garanties existantes et les droits du
consommateur dans le Pays ou vous avez acheté le produit.
Si votre appareil Kenwood fonctionne mal ou si vous trouvez
un quelconque défaut, veuillez I'envoyer ou I'apporter a

un centre de réparation KENWOOD autorisé. Pour trouver
des informations actualisées sur votre centre de réparation
KENWOOD le plus proche, veuillez consultez www.
kenwoodworld.com ou le site internet spécifique a votre
Pays.

Fabriqué en Chine.

AVERTISSEMENTS POUR L’ELIMINATION
CORRECTE DU PRODUIT CONFORMEMENT
AUX TERMES DE LA DIRECTIVE EUROPEENNE
RELATIVE AUX DECHETS D’EQUIPEMENTS
ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES (DEEE)
Au terme de son utilisation, le produit ne doit pas étre éliminé
comme un déchet urbain.
Le produit doit étre remis a I'un des centres de collecte
sélective prévus par I'administration communale ou aupres
des revendeurs assurant ce service.
Eliminer séparément un appareil électroménager permet
d’éviter les retombées négatives pour I'environnement et
la santé dérivant d’une élimination incorrecte, et permet de
récupérer les matériaux qui le composent dans le but d’une
économie importante en termes d’énergie et de ressources.
Pour rappeler I'obligation d’éliminer séparément les appareils
électroménagers, le produit porte le symbole d’un caisson a
ordures barré.



Kullanim kilavuzu hakkinda

e Bu cihaz, kullanicilar olasi tehlikelere karsi mimkiin oldugunca korumak amaciyla, yrdrliikteki Avrupa standartlarina uygun
sekilde Uretilmistir. Cihazi kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatle okuyunuz. Kaza ve hasarlart énlemek icin, bu cihazi amacinin
disinda kullanmayiniz. Bu kullanim kilavuzuna basvurabilmek igin her zaman ulasabileceginiz bir yerde saklayiniz. Cihazi bagkasina
devretmeniz durumunda, kullanm kilavuzunu da dahil etmeyi unutmayiniz.

Guvenlik uyarilar
Bu talimatlan dikkatle okuyunuz.

Bu cihaz ev ve benzeri ortamlarda kullanilmak Uzere tasarlanmis olup,
bunlardan bazilan:

magaza, ofis ve diger is yerlerinde calisanlar icin tahsis edilmis mutfak alanlari;
ciftliklerde;

otel, motel ve diger konaklama tesislerinde musteriler tarafindan kullanim;
bed and breakfast ortamlarinda.

Bu kilavuzda ongorulen kullanim bicimleri haricinde veya hatall kullanimdan
dolay ortaya cikabilecek olumsuzluklardan dolay asla sorumluluk kabul
ediimez.

Bu cihaz, gida ile temas eden madde ve malzemeler hakkindaki 27/10/2004
tarihli ve 1935/2004 sayili tGzUge (AB) uygundur.

Cihazin guvenligini tehlikeye atmamak amaciyla, sadece Uretici firma
tarafindan onaylanmis, orijinal yedek parca ve aksesuarlar kullaniniz.

Bu cihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar, yetersiz fiziksel, algisal veya zihinsel
beceriye sahip ya da gerekli tecriibe ya da bilgiden yoksun kisiler tarafindan,
ancak sorumlu bir kisinin gdzetimi altinda veya cihazin kullanimi ile ilgili
talimatlar ve mevcut tehlikeler hakkinda bilgilendiriimis olmalar kosulu ile
kullanilabilir.

Kullanicr tarafindan gercgeklestirilecek temizlik ve bakim islemleri en az

8 yasinda olmadikca ve gozetim altinda olmadik¢a ¢ocuklar tarafindan
gerceklestirilmemelidir.

e Cocuklar cihaz ile ya da cihazin pargalari ile oyun oynamamalidir.
¢ Tehlikeli olabilecekleri icin ambalaj parcalarini cocuklardan uzak tutunuz.
e Cihaz ve elektrik kablosunu daima 8 yasin altindaki cocuklarin

erisemeyeceqi yerde saklayiniz.

e Cocuklarin elektrik kablosunu gekerek cihazi yere dusurmelerini engelleyiniz.
e Cihaz ¢ope atilacaksa, baglanti kablosunu kesmek suretiyle cihaz

kullanilamaz hale getirmenizi dneririz. Ayrica, dzellikle cocuklarin cihazla
oynamalari halinde ¢cocuklar icin tehlike arz edebilecek cihaz parcalarin
zararsiz hale getirmenizi Oneririz.

Elektrik kablosu veya fisi hasar gormusse ya da cihaz kusurlu ise cihazi
kullanmayiniz. Elektrik kablosunun degistirimesi de dahil olmak Uzere tum
tamir islemleri, her tlrlU kazayr 6nlemek amaciyla yalnizca Yetkili Teknik
Servis veya gerekli vasiflara sahip personel tarafindan yapiimalidir.
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Cihazda, Uretici tarafindan acikca onaylanmayan degisikliklerin yapiimasi
guvenligi tehlikeye atarak Urunun garantisinin iptal olmasina neden olur.
Uzatma kablosu kullanilacaksa, kullanicinin ve icinde bulunulan mekanin
guvenligi icin bu kablonun, cihazin gu¢ degerlerine uygun olmasi
gerekmektedir.

Cihazin figini prize takmadan once, Uzerinde bulunan etikette belirtilen voltaj
degerinin, bulundugunuz yerdeki sebeke degeri ile ayni oldugunu kontrol
ediniz.

Elektrige bagl bir cihazi asla denetimsiz birakmayiniz.

Cihazi kullanmayacaginiz zaman fisini ¢ekiniz.

Temizlik ve bakim islemlerinden dnce daima cihazin fisini gekiniz.

Cihazi yerine kaldirmadan 6nce daima fisini ¢ekiniz. Sicak yUzeylerinin
sogumasini bekleyiniz.

Kisa bir sure icin dahi uzaklasmaniz gerektiginde, daima cihazi kapatip fisini
cekiniz.

e Cihazi asla suya veya baska bir siviya daldirmayiniz.
e Cihazi elleriniz 1slakken ya da yalin ayak kullanmayiniz.
e Cihazin ayar diugmesini kullanmadan ya da fisine veya elektrik baglantilarina

elinizle dokunmadan &nce daima elinizin tamamen kuru oldugundan emin
olunuz.

Cihaz ve elektrik kablosu, sicak ylzeylere temas etmemelidir.

Cihazi asla gazl ya da elektrikli ocaklarin Uzerine ya da yakinina koymayiniz.
Elektrik prizinden fisi ¢ikartirken asla kablodan ¢ekmeyiniz.

Elektrik besleme kablo fisini prizden c¢ikardiktan ve tum pargalarin
sogumasini bekledikten sonra, cihaz; sadece su ile nemlendiriimis asindiric
olmayan bir bez ile temizlenmelidir. Plastik aksamlara zarar verebilecek
¢ozUcuUleri asla kullanmayiniz.

e Cihazi acik havada kullanmayiniz.
¢ Asla blender haznesinin Uzerinde belirtilen maksimum/minimum seviyelerin

disina ¢cikmayiniz.

e Cihazinizi bos olarak calistirmayiniz.
e Blender haznesini, buz kirma fonksiyonu disinda asla sivisiz kullanmayiniz.

Daima yeterli miktarda sivi malzeme ekleyiniz.

Haznenin igcine herhangi bir metal cisim koymayiniz; aksi takdirde cihaz zarar
gorehbilir.,

Bicaklar hasar gormus ise cihazi kullanmayiniz.

e Malzemeleri cihaza koymadan 6nce sogumalarini bekleyiniz.
¢ Blender haznesinin kullanimi sirasinda cihazdan sicak sivi ve buhar ¢ikigl

olabilir. Meydana gelebilecek yaniklari 6nlemek icin ylztunuzu ve ellerinizi
kapaktan uzak tutunuz.
Buz kirma fonksiyonunu asla sicak sivilari cirpmak icin kullanmayiniz.

15



lik sivilarl blenderda cirpmadan 6nce daima blender kapagini ¢cikariniz.
Blendera asla sicak sivi koymayiniz.

Kullanim sirasinda blender haznesi ve kapak isinabilir. Sicak yUzeylere
dokunurken dikkatli olunuz. Yaniklar 6nlemek icin eldiven veya bez
kullaniniz.

Cihazin zarar gormesini ve yaralanmalari énlemek amaciyla, ellerinizi ve
mutfak aletlerini daima cihazin hareket halindeki parcalarindan uzak tutunuz.
Cihaza parga takma-c¢ikarma islemlerinden énce daima cihazin fisini ¢ekip
bicaklarin hareketinin tamamen durmasini bekleyiniz.

Cihazda asin sert (6rnegin kemikli et) ve asir miktarda yiyecek dogramayiniz.
Asla dondurulmus malzemeleri cirpmayiniz.

Cihazi calistirmadan 6énce kapaginin yerine tam oturdugundan emin olunuz.
Cihaz calisirken asla elinizi haznenin icine sokmayiniz.

Bicaklar cok keskin oldugundan, bicaklari takip ¢ikarma ve temizlik islemleri
sirasinda ¢ok dikkatli olunuz.

Kapag! ve hazneyi ¢clkarmadan 6nce daima bigak hareketinin tamamen
durmasini bekleyiniz ve cihazin fisini gekiniz.

Cihazinizi kullanirken saglam ve iyi aydinlatiimis bir zemin Uzerine yerlestiriniz.

e Cihazi (yagmur, gunes vb. gibi) hava sartlarina maruz birakmayiniz.
¢ Kullanma kilavuzunu itina ile saklayiniz.
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Cihaz hakkinda

e BLM45 modeli cihazin, segilen cihaz ttrine gére ¢ farkli
versiyonu @ mevcuttur.

e Birinci versiyon, bir adet blender haznesi ve bir adet baharat
6gUttctden olusur.

e ikinci versiyon, bir adet blender haznesi, bir adet baharat
6gutict ve bir adet kahve 6guticiden olusur.

e Uctincl versiyon, bir adet blender haznesi, bir adet baharat
ogutict ve iki adet kahve ¢gutlctden olusur.

e Kullanim kilavuzunda, mevcut tUm versiyonlar tim
aksesuarlariyla birlikte agiklanmigtir.

Cihazin tanimlamasi

@ Motor

@ Hiz/Buz kontrol digmesi

@ Blender haznesi + taban Unitesi
@ Blender kapag

® Dolum kapagi

® Hazne kulpu

@ Multimill bigak tinitesi

Conta

®© Multimill haznesi

Ogutme bicag

@ Oglitme haznesi

Kullanma talimatlari

Onemli

e Cihazi kullanmadan énce, yiyeceklerle temas edecek olan
tUm pargalar temizlemenizi tavsiye ederiz. Sicak su ve notr
bir deterjanla islatimis bir bez kullaniniz. lyice siliniz.

e Cihaza parca takma ve ¢ikarma islemlerinden
once daima fisini cekiniz.

¢ Bicaklar ¢cok keskin oldugundan, bicaklarn takip
cikarma ve temizlik islemleri sirasinda ¢cok
dikkatli olunuz.

Blenderin kullanimi

1 Motor Unitesini @ temiz ve sabit bir zemin Uzerine koyunuz.

2 Blender kapagini @ aciniz @.

3 Yiyecekleri kiigUk pargalar halinde dograyip blender
haznesinin @) igine koyunuz.
Yeterli miktarda sivi malzeme ekleyiniz.

¢ Blender haznesini, buz kirma fonksiyonu disinda
asla sivisiz kullanmayiniz.

Onemli

e Haznenin Uzerinde belirtilen maksimum seviyeyi asmayiniz.

e Blender haznesini daima 2 birim yiyecek ve 3 birim sivi
malzeme ile doldurunuz.

5 Blender haznesini @) motor tnitesinin @ tzerine yerlestirip
hazneyi gevirerek yerine oturmasini @ saglayiniz.
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6 Blender kapagini @ hazneye @ takip, ardindan dolum
kapagini ® hazne kapaginin @ icine yerlestiriniz.

¢ Cihazn figsini takmadan 6nce, blender haznesi
ve kapagin dogru sekilde takilmis olduklarindan
emin olunuz.

7 Cihazin figini takiniz. Hiz/Buz kontrol diigmesini @ arzu
edilen hiz konumuna getirerek yiyecekleri girpmaya baslayiniz.

e Cihazin U¢ farkli hiz kademesi mevcuttur: 1. hizi kullanmak
icin Hiz/Buz kontrol digmesini @ (1) konumuna getiriniz. 2.
hiz igin digmeyi (2) konumuna getiriniz. Buz kirma fonksiyonu
icin digmeyi buz konumuna getiriniz.

Onemli

e Cihazin galismaya baslamamasi durumunda, blender haznesi
ve kapagin dogru sekilde takilmis olduklarindan emin
olunuz. Cihaz, kapak ve haznenin yerlerine iyice oturmamasi
durumunda bigaklarin hareketini engelleyen bir emniyet
sistemi ile donatiimistir.

¢ Cihaz kesintisiz olarak 1 dakikadan fazla bir
siire boyunca calistirmayiniz. Cihazi tekrar
kullanmadan dnce en az 10 dakika bekleyiniz.

8 Cihazi durdurmak igin Hiz/Buz kontrol diigmesini @ (0)
konumuna getiriniz.

9 Cihazi kullandiktan sonra ve hazneye yiyecek eklemenizin
gerektigi her durumda, hazneyi @) motor tnitesinden D
cevirerek cikariniz @.

e Kapag! ve blender haznesini gcikarmadan énce
daima bicak hareketinin tamamen durmasini
bekleyiniz ve cihazin figini ¢ekiniz.

e Haznenin kenarlarinda kalan yiyecekleri elinizle

temizlemeyiniz. Yaralanmalar onlemek icgin
daima spatula kullaniniz.

10 Haznedeki @ yiyecekleri baska bir kaba aktariniz.

Multimill’in kullanimi

1 Motor Unitesini @ temiz ve sabit bir zemin Uzerine koyunuz.

2 Multimill haznesini @ ters ceviriniz.

3 Malzemeleri hazneye @ koyunuz.

Onemli

e Koyulabilecek maksimum malzeme miktari olan 50 g'i
asmayiniz.

4 Contayl @ multimill bicak tnitesine @ takiniz.

5 Multimill bigak tinitesini @ multimill haznesine @ @
yerlestiriniz.

Onemli

e Multimill haznesini sadece kendi bicak Unitesi ile kullaniniz.

Multimill bigak Unitesi

6 Bigak Unitesini @ multimill haznesine @ taktiktan sonra
motor tnitesinin @ tizerindeki yuvaya yerlestirip hazneyi
cevirerek yerine oturmasini @ saglayiniz.

e Cihazn fisini takmadan dnce, 6giitiicu
haznesinin dogru sekilde takilmis oldugundan
emin olunuz.
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Cihazin fisini takiniz. Hiz/Buz kontrol digmesini @ arzu

edilen hiz konumuna getirerek yiyecekleri girpmaya baslayiniz.

Cihazin g farkll hiz kademesi mevcuttur: 1. hizi kullanmak
igin Hiz/Buz kontrol digmesini @ (1) konumuna getiriniz. 2.
hiz igin digmeyi (2) konumuna getiriniz. Yiyeceklerin haznede
sikismas! durumunda, buz kirma fonksiyonunu kullanmak igin
digmeyi buz konumuna getiriniz.

Cihazi kesintisiz olarak 30 saniyeden fazla bir
siire boyunca calistirmayiniz. Cihazi tekrar
kullanmadan 6nce en az 10 dakika bekleyiniz.

Cihazi durdurmak igin Hiz/Buz kontrol digmesini @ 0)
konumuna getiriniz.

Cihazi kullandiktan sonra ve hazneye yiyecek eklemenizin
gerektigi her durumda, multimill haznesini ® motor
tinitesinden (D gevirerek cikariniz @.

Ogitiici haznesini gikarmadan énce daima
bicak hareketinin tamamen durmasini
bekleyiniz ve cihazin figini ¢ekiniz.

Haznenin kenarlarinda kalan yiyecekleri elinizle
temizlemeyiniz. Yaralanmalar énlemek icin
daima spatula kullaniniz.

Multimill haznesini @ ters geviriniz.

10 Multimill bigak tinitesini @ hazneden @ @ gikariniz.
11 Haznedeki @ yiyecekleri baska bir kaba aktariniz.

Oguttictiniin kullanimi

o W N —

Motor Unitesini @ temiz ve sabit bir zemin lzerine koyunuz.
Ogiittict haznesini @ ters geviriniz.

Malzemeleri hazneye @) koyunuz.

Ogitiicii haznesine asla sivi malzeme
koymayiniz. Sivi sizintisi olabilir.

Ogiitiicii haznesine asla taze gida koymayiniz.

Onemli

Koyulabilecek maksimum malzeme miktari olan 100 g’i
asmayiniz.

Ogitlict, kahve veya baharat égiitmek igin kullanilabilir.
Contay! égitiict bicak tnitesine takiniz @.
Oguttict bigak tinitesini @ 6guttict haznesine @
yerlestiriniz ®.

Onemli

Ogitticti haznesini sadece kendi bigak Unitesi ile kullaniniz.

Oglitme bigagd

Bicak Unitesini @ 6guttict haznesine @0 taktiktan sonra
motor tnitesinin @ (izerindeki yuvaya yerlestirip hazneyi
cevirerek yerine oturmasini saglayiniz ®.

Cihazin figini takmadan 6nce, égiitiicii
haznesinin dogru sekilde takilmis olduklarindan
emin olunuz.

Cihazin fisini takiniz. Hiz/Buz kontrol digmesini @ arzu

edilen hiz konumuna getirerek yiyecekleri girpmaya baglayiniz.

Cihazin g farkli hiz kademesi mevcuttur: 1. hizi kullanmak
icin Hiz/Buz kontrol diigmesini @ (I) konumuna getiriniz. 2.
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hiz icin digmeyi (Il) konumuna getiriniz. Yiyeceklerin haznede
sikismas! durumunda, buz kirma fonksiyonunu kullanmak igin
dugmeyi buz konumuna getiriniz.

Cihazi kesintisiz olarak 30 saniyeden fazla bir
siire boyunca calistirmayiniz. Cihazi tekrar
kullanmadan once en az 10 dakika bekleyiniz.

Cihazi durdurmak igin Hiz/Buz kontrol diigmesini @ (0)
konumuna getiriniz.

Cihazi kullandiktan sonra ve hazneye yiyecek eklemenizin
gerektigi her durumda, égtitiicti haznesini @ motor
tnitesinden @ gevirerek cikariniz @.

Ogiitiicii haznesini gikarmadan énce daima
bicak hareketinin tamamen durmasini
bekleyiniz ve cihazin fisini ¢cekiniz.

Haznenin kenarlarinda kalan yiyecekleri elinizle
temizlemeyiniz. Yaralanmalar onlemek igin
daima spatula kullaniniz.

Ogittict haznesini @ ters geviriniz.

10 Ogutiicti bicak tnitesini @ hazneden @ cikariniz @.
11 Haznedeki @ yiyecekleri bagka bir kaba aktariniz.

Temizlik ve bakim

Temizlik ve bakim islemlerinden énce daima
cihazin figini ¢ekiniz.

Cihaza parca takma-gikarma islemlerinden
once daima cihazin figini cekip bicaklarin
hareketinin tamamen durmasim bekleyiniz.

Cihazi asla suya veya baska bir siviya
daldirmayiniz.

Cihazi sadece asindirici olmayan, hafif nemli
bir bezle temizleyiniz. Plastik aksamlara zarar
verebilecek coziiciileri asla kullanmayiniz.

Bicaklar cok keskin oldugundan, bicaklan takip
ctkarma ve temizlik islemleri sirasinda ¢cok
dikkatli olunuz.

Hazneler @—@-@ ve kapaklar @-@ bulasik makinesinin
Ust sepetinde ya da deterjanli suyla yikanabilir.

Motor iinitesi D, conta ® ve bigak iiniteleri
@-@ bulagik makinesinde yikanamaz.

Motor tnitesi D, conta @ ve bicak tnitelerini @-0 1slak

bir stinger ya da bezle silerek temizleyiniz.

Cihazin pargalarini tekrar kullanmadan énce tamamen kuru

olduklarindan emin olunuz.

Tum parcalarini taktiktan sonra cihazi sabit bir zemin Uzerine
yerlestiriniz.



Servis ve musteri hizmetleri

Cihazinizin ¢alismasi ile ilgili herhangi bir sorunla
karsilasmaniz halinde, misteri hizmetleri ile iletisim kurmadan
once litfen www.kenwoodworld.com adresini ziyaret ediniz.
Urtiniiniiziin, satin alindigi (ilkedeki mevcut tim garanti ve
tUketici haklari ile ilgili yasal mevzuata uygun sekilde garanti
kapsaminda oldugunu unutmayiniz.

Kenwood marka Urdndntizin diizgin galismamasi ya da
Urdinde herhangi bir kusur tespit etmeniz halinde GrinUnUzU
IGtfen herhangi bir yetkili KENWOOD Servisine gdnderiniz

ya da goétlrinlz. Size en yakin yetkili KENWOOD Servisine
ait en glncel bilgiler i¢in lutfen www.kenwoodworld.com
adresini ya da kendi Ulkenize 6zel web sitemizi ziyaret ediniz.
Gin’de Uretilmistir.

URUNUN, ATIK ELEKTRIKLi VE ELEKTRONIK
ESYALAR (AEEE) HAKKINDAKiI AVRUPA
YONETMELIGINE UYGUN BERTARAFI
HAKKINDA ONEMLI BILGILER
Urtintin kullanim émriiniin sona ermesinden sonra, diger sehir
atiklari ile birlikte ¢ope atimamasi gereklidir.
Bulunulan bdlgedeki yetkili ayristinimis atik toplama merkezine
veya bu hizmeti saglayan bir sirkete géttrdlimelidir.
Ev aletlerinin ayri bir sekilde bertaraf edilmesi, hatall bertaraf
sonucu gevre ve saglik Gzerinde meydana gelebilecek
olasi olumsuz etkileri dnler ve kullanilan malzemelerin geri
kazanilarak 6nemli diizeyde enerji ve kaynak tasarrufu elde
etmeyi saglar. Ev aletlerinin ayr olarak bertaraf edilmesi
gerekliligini hatirlatmak amaciyla Griintn Uzerine, Uzeri garpi ile
isaretlenmis ¢Op kutusu resmi yerlestirilmistir.

19



@A ) Sl e g g

WWW. @850 Al cadl Gleadl dae (8 JSLe a5 1) e
Bacludl (il Jid kenwoodworld.com

el 138 ¢l Jsadio I jlea b Aaadlall o2 o
(B shany Aalaiall 5 Ly J parall 25 381 QIS YT AS o (381 53
Ve gmiiall syl i Al Al 8 llgiall 5 lanal

e daad S e () o jlan) s ) (b cage gl
Aaxd 38 je ol Jon Wane el e Jpaall e
KENWOOD:« sl g5 55k > 2 . KENWOOD
WWW.¢ ol Ganadall cugll adga 5l (o daina
.kenwoodworld.com

Omall pla o

Tanall JSAN ilall (e galidl Jal ¢ dald gl

O A Sl ) Ly g1 SaTY) il il (8B
(WEEE) 45 58N g 4l 5¢<l) il anall

Gl aa aie paldill ade g cGleall e elglil die

Ay )

555 dal) Clal apany dalald) 581 all ) dapld ang

138 ) geddy ) delll ) ol cabaldl il Sla) Ji e 334l
el (g g il

e Jumdia JS50 A0 i) 4k 58 36 Y) (g paliil) mans
Oe Al daall s Ad) o Aldiaall dpludl il Caias

ol sall 8abaialy Loyl a5 aiDle ye 44y jlay 4ke (alasil
AUl Cus a8 uS Dl shy (Baat Jal (e Lemieat oy A
A esl) 536! (e paldill 55 um e Sl s ) sall 5
o Bsla e iall Gl a3 euadia JS Al 3id)
bl (plad 453805 L) ae COlae

Slual) g caddatily

o) il Al (o OB (AL gl Ll oo Slgad) Sl .

i g BT g gl ) o Jlgad) Ll Juadl o
gl ) of culisSall s J8 Lalad AS jal) oo el i)

A Jlga B gl sl B gl pudais Y .

e g il e (ilad dakady JaBd Sleald) CAAT gy o
Gl ) a8 o oSay cilyda Uitk Jaaiad ¥ St
A (e Ae glaal) £ 3aY)

il cliles oL Ay Lgaa Jaladi sBala <l 3EY .
et g elsdnl) 5

& ®-@ LheV)s (@-@-O LoV Jut (Ko o
I L) alaainly o () gaaall Alie e s skl ¢ 3l
Osialls

5 Al claa gy ) el.S;j 3\31;3 (@D daall Baag
O gasall PArS ‘;9 444 G @-@
L ek f ks ) At sy @-@) 384

(AT B e Laladial J8 Wl ddls U &4 o e Sl o

che o Sleal) o a8 5l Sl auan paent i o

Ll



B Lahdl Gl aisaag o @ ) ASa) dils iy 8¢
® @ ikl cles ) @ oabll it il b o

N“S‘
Add 4y Balall 5 jall) saa g e gadall cle g padinl e

Cunall 8 @ Aranall 55000 baa 55 @) Lindadl sle 5 g 1
Ol ) sle sl Caly a8 5 (@ @l jaadl bas g e aaddll
D Gl

G JUy daball ple g ol o 28U Glgad) Juasi JE

2l e Guldll Juadl Al el 2ala) 8 Gulall Jal v
e @ ) Ganfie jull (8 oSl e basial Sl <)
bkl dalles o) 4 slladll de )

fie puall 8 oSl (mia ol e pull plial 2D Jign
oadall sl ) e ) laainy (1) ) @ 2 G
Gam ey e padall sl Y de ) olaainy (1]) e
e aladall oley s 8 (bl G sy aladiny Bl
,c\.ﬁ‘—}]\g

AU Y e Y e Sy Sl il Al Y
8 J8Y) o silBa Vo B aladiuN) aey Bas) gl 3 al)
LA e el aladi

Ganfie jull 3 Sadll e ol calakall dalles iy A
; ()N @ i

A s Al K dila) ) dalall Al i aladiul] aey 9
D D doadl san s e @ disdaall sle 5 AL

il g o) ) Wadla las) Adadaal) ple g9 slad A)3) S8 .
S Gaa e gl Juadl g Lalal AS ol ¢ il i)
ey

bl aladiuly sle gl cadl ga (e pladal) D A Y .
Aot il clilay) adal (3 sle Laily aadial)

woie Ao W @ skl cle g i)Y

,@@cb)ﬂdﬂ@u\s)s&sh,w;gén

K@) ;LD}!\QA(:L‘M\G)';\\Y

AR

agel!
alall adall 3585 83 5 e B20wal) Aiadaall gle g aadinl o
i 4

& @ Aranall 5 el 3aa 5 (@ 2l Aisdadll gl 5 pum
9\.&:_93\&_4&4?5?4‘@&)@\3&;_5&;@\%\
@ S & iy o

JSdy dialaal) ple g ol (e U Glgall Juasi JE o
Ga

bl g Qe Juadl, L S aalal 8 uldll Jaol v
@ I Gawfie yull 84Sl (adie Japal | Sl 4S))
aladall dallas s 4 glladll de yudl e

fae ) b Sl e ol e pull gloaf A330 Jiss e
ol lasal ) e ) laaiy (V) ) @ 2 Gas
Gams ey Slo paddl aal Y de jull alaaily (Y) e
e aledall el Alla 3 oaelil) (Bans Agda 5 aladin <L
sle gl

AT n S s S0 Sl Jkdy oY
O JBY) e (3B Yo T caladiaN) ey Bas) sl 3l
LA B gl alasiu

Gafie jull 8 ASal) (e )l caladall dallae Caliy A
() N @

A oAl @l Aila) ) dalall Ala 8 sl e 4
@@uﬂ)}d\sh}w(@zdw\w\ cb}d\)}_\

il gt o ) Wadla i) (Adadaal) ple g sUad A3 B .
S e o Sl Jual g Lalad ASjal) co il A
sl

ia) aladiuly slo gl il ga (e pladall A3l AR Y .
Aoaddl) clibay) adal (g sle Laily aadial)

‘g._\ﬁcécuui)©ﬁjm|w\;bjgﬁ\\~

D O sledl o @ sl Dindaall 5 8% saa g Al L A8

Aalaal) a‘éﬁm‘

QJL}M&M&G@AM‘BJ&J&M \

e e W @ dakall cle gl ¥

@ sle sl bl Sl ¥

shd Aahal) gle g ) Alilu cilighe 14 Cazi Y .

S el
Adaba) sl g ) A s daakal 14 A Y .
N“"“

Lo g sl (g palll BpaSll A an Vo T Y e
5151 5l el Aimlaall o (S o



Eh}é&ﬂ&&\@\@@h}&\t—b}@d [~}

O LS b iy o ) ele Qb0 @ el
M\c&:&)iéc@;bﬂ\&@h)ﬂ\c&cc@ 1

5] ;Uaﬂ\@@
gzl g LAY plo g il (e a8U Glgad) Juagi B .

bl e Gulall Jaadl, L eI 2alall 8 Geddl) Jaol v
@ i) Ganfic udl 3 Saill padie Jasal | L 5
Akl dadlae el 4 slhadll de yudl e

i ) b Saill e ol e jull glial ADE jign o
il ) ) e ) alaainy (V) ) @ il Gas
o ey o paiall ol Y de ull aladiny (Y) e
) G Aagd g alasiny &)

agal)

LA ele 5 i (e S Glgadl Jee a2 Ala 4 o
Gl 2l aaas el Bas sy 3530 Sleadl i (S8 Uil
IS e gl g elaall Ja g s oy o) e A jall (g

B ARB Y a ASY s Jy ) iy W5 Y
S8 B e 5B\ BT aladiul) sey Sas) gl) 5 yal)
s A 8 gl aladial

Ganfic jud) 8 Saill Gadia ol caladal) Andlae Y A
‘ () O

A s Al il Se dila) ) dalall Al g aladiul) aey 9
@ﬂ\)}.ﬁ@é&@tﬂ)}aﬂeh_,w@k)\ﬂ\cbjﬁm

i g o ) Ladla ) SR ele g sllad A S8 .
SN Gaa G gl Juadl g Lalal AS ol ¢ il A
s s

Lbal) aladiuly sle gl quil ga (e alakall AijL a85 Y o
At il clilay) adal (g sle Laily aadia)

@ ;Lc}l\weh_u\c)ii\~

Badaiall Adadaal) aladic)

QJUJKJJEJ“CLML;Q®&‘)MMSJAJ¢AA \

e e Wl @ saamidl dadad) ele g M) Y

L@ sle sl bl Sall g ¥

agal)

_@CM\5M|M\@}690~ Deaii Y e

Ladadll il 4l sas g o @ aull HSa ddla oy B8 €
N7 RENEA

M\;b}&@ﬁdm\w‘ﬁ)ﬁﬁh}@é <]
O © 5=l

YY

e e

E & BLM£0 z3sailly aaaall Sleal) o o3y o
bR 5 Al g gill Gy (@) Adide il jlaus)

ol gl Aisdag g LAY cle g e JY) laay) Jaily o

il gl Liadaa g LAY sle g o S Jlacay) Jaidy o
sl dialaa

il gl indae g LAY ele s o G laay) Jaidy o
Bsedll (allae e (il

Glagdaill Qs & Jlie¥) 8 Gl jlaaY) gues gy ol o

Il clida) ga

i Ganfie sl b Sl Gade @

E&m\ 3&_5 + LM\ ;L&J@

S RIFYG)

cle I (e B

Baaxial) Aiadadll 3,88 308 5 (D)

wll HSs) dils @

3aeiall Liahdl cle 5@

dasdaal) 3,80 3as

Labdl cles @

d] - y‘ Q1 .'! -

H“'“

AL o) Y] pen Cadally a s ¢ lgall aladiu) JE e
Ul (il Aaad aadinsd aladal) (uadls o gas Sl A1 50

S gSal) A1) o) s OB Jlgad) Jualy Ladla pB .

il clilee oL Aling Lgaa Jaladi sBala <l 3EY o
adal) g L)

IS EN
O @ LAl clae i) ¥
L@ LAl sle 5 8 dnia g b pma adad ) alakal) alad ¥
AL b Kl e ddie A Caal £
emassssgyg‘&\ywamigma;b#y .
) G Adil
agel!
6 sl Ciladlay ele Sl
AL b S e

aladialy



Alpa ) et Llee o J8 JlLeSl) Ll e Sleadl Jusdl

AL o) 3aY 2,8 o g okl leall Jais J 3 5eSD) 2l ce Ly Qulall Juad)
L_\Md)\;w@b)&\M\&Jw\M\eu&)ﬂwa b).\ﬂj)l}d\.:.ﬂ\]\‘ﬂ\;@
(AL s 8 ol elall 3 Slead) ulaas Y

Oeadl) s i€ 1Y)l Ll A gl el il 1Y) Slead) Jaatiud Y

A a5l Gl el Ul Sl adie Japin 8 LS ey Cilia (e Ll 05
3ol # shull Sl el JSl 5 Slead) dedle a2 gy

RS S50 5l Je A oe il o (358 Sleall illae i Y

S35 DA e Al sl e uldl) Juass
'L@\Muﬂmcc\}y\c_\adj}}@bjgﬁ\ aalal) e Al el 43l JS Gl Jad 2y
uhé\ L;J}u\us.mu\_um\slkuwy ;thjﬂﬂmkfjm‘)mwm\}kﬁ
d.u.u)\.d\ e @M\ ;\‘);Y\

) o) gell 8 AnSlall Janios Y

LA ey e e gall oY) sl a8V aall 100 5 glai Y

LB (S Lenie Jlead) iy o5 Y

o Aanliall Ape) Adlialy Lils o8 bl o oLy (i) gus (50 LA gle 5 130 aadins Y
AL @l Sl

Jleall ) il ele gl 8 Apsea Gl jel o il gl gl Y

el cali Alls (8 jleal) andna Y

el e s J Aaald) b Sl a0 sl

elhe e daslly pall aal Sleadl e Hlal s paludl Ll 2 s 38 Al ele 5 aladial oL
3o gl iail Sleal

B Bas Aads 5 aladiuly Al Bl gu Jalis 1)) o858 Y

ALY Jal 35l Ji) e lillae Jaai Y AlSAl) cUae salas Ladlo aaaf o yalal) ol sudl (388
s 3l aadia) Al o) 5aY) Ged die 153s (S 2ot LS LAY slat g sle 5 A 8
; ‘ Gaoall el jha il Gl suial

AS il el 3aY) e el gal g chay o) Ao Wila (a jal ¢ Gleall il ) cililbia) & gaa 2l
il Sl cdn (8 Wlai 48 jall e @l jadl) G g el Sl jeS il e jlead) Wils (il
" Al )

pladall e Al jie CiliaS i (allanll o o salll Jia) bl 46l dankl) aokil Jeall st Y
AV c.aU}S.A \3.1\ DA Y

L@Aj‘ dar_ ;Lu\ ele 5l d;\q 10l el i Y

Jcadail)  Sl<adl W‘ cllee ol Aliny Leaa Jalad ssala <yl

e leal) Jaadl g Wlad 48 jall e el yall) cad gn of ) Lala et cele gl g olUaad) &1 5 Jad
2oeSl Ll Gada

s S eliae s i 8 cdas e lead) paa (Jlanin) oLl

(e s ol s shadll) 4 sall Jal ol (2 Tme Sleall & 5 Y

ladail) sdgy Laila Jadia)

Yy



=
Qi g gual) Leldlay aad Al I oY) dadeal) il o) o (Jadal) Vaa 3¢) 8 U8

ikl 13 (a2 gead

ds..ﬁu‘us.cmgﬂ\ ;‘ﬁy‘@&@mw‘&m\d} s:t:s._aj‘)_;}!\ d_’ﬂ‘:\s}mdﬁmﬁd.\@\ %M\maﬁ‘)ﬂc_\m?ﬁ .
‘)\‘)my\_sk_m\}ﬂ\&jé}u;ﬂs‘d;\wc_\.a(_;ﬂ\ua‘)zﬂda‘uALABJ\.@AJ\dAx:\u\ L_lLHJAJ‘a.\A ua‘);_:“)ﬂ\ MJMA
sl i) ol dan Alla b lead) g clladall o3 (3 Aalal) die 5 Jiiaall 4o ¢S S 13y Jadial

Olal gt

Jlaiad) Jab cilaalaill e a8

e clegabs Las 4 jial) culipdatll 3 Jleaiudl Jleall 138 phiay aiua o

Sl g el el akh gal Aiaiadall glall 3hlie & -

; ;e el -

‘s OAY) LK) il 5 ol oSee Jd e Jlaxiad -

OBVl Gl J 335 -

o bl JSi Jleadl Jlesind (e Al i ) (e 4 shse (of driadl 4S80 Jaai Y o
S 1 8 ) Gl e ) e dilide Gl 2 Y

YN/ /Y0 e i salall VATO/Y v g b Ay ) Jsall de gena bl Gihe Jleall o
A3 S Al o sally dslaiall

Arbiadl 48,3l 8 (e sadine dglial cliale g dlal jle adad Jadd aadinl ¢ Gleall s e Lliall .

Q}Slagyua&&id.ﬁwjabm/\cha_)ucig_}idu.kid.ﬁw}@é_l\\hdua;m\‘_')&g .
13) Jadd ¢ leadly 4d pea sl B agaal Gl o) GalaEY) o Aliadl g dlaall 5 400 5l aa) 8 JalS
Gal U85 Jlead) Jleniad e agu )35 &3 13) 5l agie Jysmall addll U8 (e agle &Y o
Dleadl Olaniasl ol Aalall HUadY) e age Ul

A oo et slael J85 oY 5 Lo a5t YV o Gamg aadid) alge e (AU ) Dlpall g capdaiil) Jleel o
peie Jymall Gadlll U8 (e aglidl e efe‘oi Ay yds o) s

Sl allly Jula3 Alall are iy o

aedle b jaiae IS LY (JUbY) Jglite & Cadzdll ol e S H Y o

ol g A e aa jlael J8 cpall JULY) Jlite e s ALseS)) Sy Slead) i oy o

waY) e Jleall Lalin) 5 Al peSH Al JS A5y Jila o gl o (S536

Ll S ad DA e Allasianl e e Jandl Cany s J< Jleall 138 (e palil) 2ie
b jleall e el al (e JSE Y a3 ulaal) ST Cay eelly e saly ) Al e
A calll Ala b k) e

At Sleadl o s 130 o ol eI aalall o 5L el QU ol Al b Sleadl Jasios Y e
Ca s ¢ A8 el Jlasiad @l b Ley ¢ cladlal) maen sla) g ¢ Gila ol gidd shana
il ala se Cpilase I (e sl adine dexd S50 Ji

0368 ) Aniadl) 4858l U8 (e da) pa Lgy g eall) ol giiall 138 8 ol s gl ot 8 e
il laa b s g dadlad)

Dol Glal) cusil Gleall 5508 e 488 gia G685 G g il eS Ala s Jlastind a8 1Y
Jaall Ay LDl e Jal ey padially

Al Akl il Aaidan e sbaal) A8y e diaal) B3k ) &6 el eIl Sleadl Juasi J8
Al sl

Al oSl A3 ala s LT A8 e s Sleall SSE Y

it eSh bl e el Juadl cdaall (e Caigia Sleall S, Laie o

AR4



Ll JalS ad Sid 5 eciladad ) dasa saldiu) I JE e
Anlad Jeals Gliselal

3010 0BG 5l amy 5 2l g ladna | il ol
S (580 iy b S

GG ) Gulaa g Cladd

Gl 6250 ) Ji e la I 0 B b 8 0 R .
ox www.kenwoodworld.com <ubucs ) «SS

ilea (8 g Cind Lad J peane 4 280 40313 4a 5 Wl
Coilaia 438 )8 43 Ja g2 e (58 ) e IS 1 4S
Jpane 48 () IS 52 02D pean Gsia 5 350 50
LN Caaldaa cCanl sadk Gou A

@il b 3wt JS sy ek Kenwood Jsase SI o
Olae clerd 810 Ol (Sadr g sa e ) o Ll cajla
Dot el il ) S Ju )l KENWOOD
KENWOOD Jlae <lead 58 je 0 yiSa2 550 Jb )2
Suleo s b www.kenwoodworld.com 4« 4
S dxal e 3 A )9S paliaidl

u:‘%i‘;l-“‘ .

@hdw@u@.\ 50 9 aga Siledh)

Gl gt sLaadl ) 3 )5a 3 () Jandl ) gl
(WEEE) Ssig il g Saasd)

o Al atile | O Al (Jsemne 5 S jee UL 2
LS a8

AL Goslees pasata can )y 5 ae S e 4l
g 03y Cladd gl saianay) ) Kalad 43 b oabc S
e (51a2ay ) 0SS ) gamdy KIS o)) 51
Caedls 5 G Jama (5l anliald @y ) (50 Jlais)

5 028380 3l 5a Ly b anse 5 28 e s S sla
G 6l ashiee mlie 5 558 2 (sl A (sl paa
gk 183 B LIS ) grms A (SR o) 51 4S aga )
umoé};.ka‘)\écﬁﬂb)dkuuakhdww\

s

Yo

¢ B0 3 e (50 S Adlial 4 3l iy gea 3 g ealitu) 3o 4
W€ o @D Lsise 55y O @ S bl z 04
®

4 AR U S s ddpad bl gl R D) JB .
S 12 G Jasg 3 1) oK g g i gia JalS sk

Sb gk 09 Sy I N e GUEKD I eaiiu b .
N olsat padd sBcuagias o pSsla ) 40T
LS palia 84S G

Al 1) @ oS Gl g )

D S s @ gk O @ GSeA Shnd 4x a5

A0S QRS @) 7ok dah O (ol alga Y

Z . - . * -

GIMSS g ard g (A S

(s )5 5 et clles alad) b i A5 8 I JE
LA aa G ) 1y ol

ccilakad G g R a8 Gl b QA S s 3 JBolser o
Mals dds U S jua g 0d S laa G0 1 1y ol
(g B gia

S g S clagle b Gl a1y ol e

3045 shge S g o2y Maly b Al B ol
Sty cilakib 4y A3 5 e 4S P G KR sk
TS 00 PR DU RN |

3343 9 QS c0aS g alKdR taliud i AARS .
Al ) ga (038

RS E-@ s s @-0-Q szl o
G 3 o2l Ly g 55 Gl i Crand
Dsad gl o S

@-@ 4l sty 5 @ 8500 48l (D Usige aaly o
s 2 9 B Cpdila 53 3l )

@-@ 4 sy 5 @ S0 4l (@D sige 3l o
S i da )b b sk e it Gl sl L1



N osar padd sWiagias ) sl () 4SS
LS sl A8 oSy

S Ay yls 1) @ abwlaia z LY

B S 1 @ gk O 1) @ whlaiy 45 al5))

2SS @ gk Ak I 1) i 2 sa) ¥

OSA A s,il:u.u‘ ) saldia
a3 A b 5 S e SG s 1) @ sise sl

Ayl ) @ oSas g ¥

23 A @ g dah s ¥

S 4Bl 0S8 Gl EUL 4 ) e Mg g E .
AU Qg g il jhad

Adla) 8 A wilbd @Jl.,_m.)bajuwﬂlé é\}a&é}@h o
i

-

RYCS ISP ES QIR I PORS NI R SR R )"*:
L osgd oS Gl ) 0S008 lad Sl Olsiee o
S saldi Clady gal
B 2w A SR sl 55, 1) @ LS adls ¥
o @ oA Gl gz b4 ) @ S 4wl 0
®

pe
O pasadie i aal 5 b (S8 Sl Z L ) daié o
LS saldi

S il 435 2a 5

dae 50 1) @ eadaivn 4ag aaly 5 @ A Sl gL 7
@Ok 2l G 23 5B D Lsise s 55 8
O 23 m u8 s pls pas gl

48 0K duala olisal) o3 4y ol S Juag ) JE o
_.\&QBJ&M&MJJQQQM‘GJQ

GOl g s 0h 6l A daale G0 oy ar )y aaldg Y
Q:yg;)\)@@]&:yd)ﬂﬁég@ﬁéa\f
S et i g ) s

[Ee yu J RS 482 13 a5 e palai (o) o Gl 4 o
Lﬁbd&ﬁu\\i\&)ﬂ)\\.\iﬂhﬁ(l)djj|J®@
S odldtul ¥ e e 1B a8 (1) s 1L aSa
&‘ﬁ‘JmJ‘GJ&J&‘A@\EJ‘yoﬂﬁjﬂga‘)}m‘)é
2 )8 g e (550 GSAA o Sdee ) saldiul

gy pglda psh Ay Al Y ) Gl ot Ay ) ol o
4883 ) ¢ JBaa coliad ) oatiiad I (e 4l 455
LS sl sl I Tadaa a9 38 jua

JAS 4l ¢ 13 3 g i) 3 S Calgia ) e A
A )l 8 () Gy 1) @ e

Y1

B o O 1o oKy 5 digd i gia JalS sk 4y AR
S s

Sb gk 09 Sy I N e GUEKD I eaiiu) b .
N o)lsat el sWcuagias s psla o a0
LS sl &S Sy

A€ 433 @) gk Al ) 1) (e 2l

dgliwldia 3 saldiul

2uad gl 8 b 5 Sael mhe So s, 1) @D sise by )

A g ls ) @ beulaia z 0L Y

A LA @ g JRh s ¥

pe

@ 2 ) ablia i aal s g, )y @ S0 adls ¥
O v @ abudyia = L4 alialaia 4z aalg O
o B ~:C~)~: 1) . « - 3

pée
saldin ()} (ym pradia 4t a5 b adbelaia z ol ) Lasé e
IS

Adlalain 4x aal

Jae 3 1) @ oxddieg 4sgi aals 5 @ Abnlaia z b 7
gk ) e 3 I E D sise aals 555 sS)IA
@ wla s 8 A aA sla nas gl

A4S 38 Juala (lisab) ¢34 o8 G2 S Juag ) OB o
WL 00 ual e Ay il gL

GO g b ) S Jeale 30 4 )y aalia VY
e g 550 1) @ Falae s JSES 4aSs (e ol e
S aahai Hhi ) g

/Qc)ud)gﬁmqa};}uc)&ﬁkﬁd\}a_ﬂbm .
A ol ) e e Bl (V) s L@ &
A ol ¥ e ) U a1 (Y) sy ) xS
d\ﬁ\)ﬁdeé‘)\;\dibd\hbJ\)AQA‘)S‘):SQJ};A‘)A
Al g Cadle s (SO A o a Slee ) ol

Oy pglta b Ay 4l ¥ e ) Gl ida 4y ) ol o
A3 Y JBaa ol ) a3 (bl AKS
S saldtu) ol&iws ) \J.\Mw‘ggﬁ)m

JAS Ay ¢ l3e 3 se 55 o S el gl A
A A () s ) @ e e

¢ 802 3 e oS Adlial 4l Gy gea 3 g ealital 3o 4
D S s D Jsise a6 3 @ dhula g b

A ARS U S s Adisad el gk A1 ) JE .
S 12 B Gag 3 1) oK g il b gla JalS gk

U gk U9t S 1y 3 dga GLESD) ) oaiiul by e



O ol&iu g 2 ol gia JulS sla dn ladas B i juia 4dines Eoh s Gl HIdE .

LS a8

_@JJ\}W&@M}J&\J\J}&Q\@.Jau&jj\)agdudad\é:\u\Q:\;)J °
A 8 (o e 5 2l a (OlL) SOl (asme 3 1) BAu .

@ S L) @ Shslia oy

s 1 O seala i Sa s Ciladai 4y ) 3 ga ¥

3 )l 8 @ oShlaa 7 b

S 4l gl 5283 JS0E 3 5a ) cilia ke

Ay (AuiS oaldind cilagle g o (S Jaglia 3 K
B S A IR A

pr
c.k.u slacdle Al g 4 sadad i Hlaa it Sl e

Al ade ), z0b s

Voo he Mge el VLAl Adues (Shagliae 2 b
_J}&)ﬁ@bd\}aw

s sy GRUIAE Jae 55, 15 @ oShlaa L
NS GBI, zobasls G s HIAD Lsise
O A 0,8 F oA sl

O 2 ) A @ 4l 65, 1L @ S hslie o
@ 2 ) F 050015 ® S s S

AS 38 Jaala (lisab) ¢34 ol (3 S Qg ) O
AL 028 qual s 4y i g (S bglda g L
G s 6l S duale B 4, 4dldp
G 550 1) @ Efe s SIS A3 (13 3 se
S bt i3 )5

Ffcie yu J S 4683 13 ga g e pu s (gl Gl A
Sy € okl ) cie s B aslia (V) sau 1 @
1 AaSe 0 edliind ¥ e e 51U amd A (Y) gan )
o) 83 A 3 Slee ) U dad ) 8 Gy alad (55
S

pé

ASgﬁdmbow\‘Jﬁ@JJSa&ﬁuéﬁéJﬂjé
w\_ﬁhaﬁg@éujdqgjéjds.k}&éjg
AS By ) G AS Gl e s S5 4y g oK
J'\@LAcmgaﬂdﬁd)'&ngééuJJQGJ\ﬁjg‘)é
sl Wdrs CS a

Crligy astia psh Ay ABBY Y ) Gl Cide Ay 1 oK
ABBy Vo Jlaa colina ) saliiad ) Gy Ll 450
LS sl sl I Tadaa a9 38 jua

JAS 4aS ¢ 13 3 g i1 2 S e gie (5

A A () o) @ Efhe e

¢ B 2 ge 90 S ddlial 44l Gy gea d g ealdial ) ey
e 2 @D osise sy @ Shslhez b
@ S x| O G 5 28 50 90 S

U S jua Adiad (Shglia 7ok 5 @ Gkl ) Jd

Yv

WSS gy Glaad ja ) 1) Wlaadl ) g ol e

b&md OJQJA
¢ 54 4a s b Model BLMY® L oad (lulis olius o
.5}‘:‘5&\ 4-‘1\‘)\ (2] calide Jas 4 BN sadilAt)

a3l gl Sy S slae gl S ol Iyl Je e

S 54 Gl S Shlie 7 )b G dalliagd Jae e
o568 sl

33 5453l Gl G (Shaslia 7 ) So daldas Jaa o
o568 sl

_5s@u\bm&;)ﬁjjudhewu&s\)%ﬂéw\JJ o

Dgdiga 03 muia ¢ San aila a5l Al
DL i g8
osise s D
e e J S 483 Q)
abyaaly + (Kbl z L@
GShslie 0 2@
WA RSnr®
gl ®
aaulaia 458 015 @
BESEIRHIN
iz 7 4@
OSA Clhawd 435 aal
S bl 204 @
saldiu) dud«aﬂb\gﬁud
P *
sladiend Al 2 g0 dva & Bl ) ealiin) 1 JE e
S i) M€ Ty Gulad (138 3 5e L 4S (Jadlaa

ke o3y g a3l S 5 a K L sddicasha ja (sha b )
A SL JalS sk ay anS oaléial

Ciladad 50 S S L a8 s 31 G 3 ol Adaad o
Sy (G )

I 9 S G a8 Jlgm alKIR talid 5 RS o
Aadly bl ga (a8

OS haglia 31 oaldiud

e )8 b 5 Saal mhaa S s, 1) D sise by )



S a3 Ol 1 B (g8 5 pend llee sl b e a5 & 8 ) 8

A ed S s Cladal U2 jua A laa 3 Sl 1 of o&ius (IS IS ) Gy 4dine
O a5 Ghsald 1 O Adisen i€ (S i) o8 oli o Jde (5l s b gana S
S s (3

A b S e Ll ) el

A0 el o8 ) catin 43y Lad slab b s Lad slaciss aS il )

b B a3 (el ) U L JUES S ppati 51 i el Gl 48 S daala (ligela) 4dnes
_tlu.u\ SUEA DK ‘uj‘).] aYlas

S ) Gl §10 7 shae b il B s 5 o8

i 8 (B lal b 8 Glal S b g, 1 ol K

ESE )y G pe < ) ol 3 Shas g

GRS ) a5 s ye (Sl 5 et sla ok LG O O cRoSlas D) G il Le o8
el (Siudly ciladad 4y 2 e S ada 5l K8 2ed Suad o slaciend ala
A..;ui_\ sl

J,_ui.v salail BB sliad B oK J\

A0 slad (Slaslie 4diad (55 eadpaddie Jilaa/ Sl mhau ) R 8

A sl ol A 48 B oy )

Dle ddinan o S A () D 40 S oaldial clagle d5a 5 s oS haglae 51 8 s
S A8l e 023300 M sa ) candlie

A el o8 43 B amai 1 8 oSl glae @ )l (500 1) 3l el Ly cag ol

S0 saliia) o&iu ) cladagi il Gy a2

e SA U A jua ol Ja §10 dse (ala ) E I Jd

DsBie 4 by 0w oBiun gl A 5 clale Cul (San S glaa @ b Sl ealdiul d&a
A a8 s Gl Ol 258 a5 G e Jlaal (S s ) i)

2SS daglae oy (0 S 3 A 3 Slee )\aa&u\glji\aauﬁuﬁﬁ

G5 Ve R e a1 Shaglie (g 50 4disas coly Clagle (0 Shaslie i iy
A oSt las

Gl ye 1o cladal 4y (5o ) Cawd Al&KGA 058 §10 saliiud Cpa 50 Canl (Sae i 5 oS baslae z L
PSR DG w1 gy PR I I

DDA Bl 5 o adipas o8 Gud ol add Cuagias ) 58 la )
Al A e Sk slachand

A jua 538 lan (B ) 1) elBuy ccladad 5 SG 8 038 DL b3S s ) Jd o) sas
3 i i SalS ladisi

O G laa b (O saiud b cad 8 Jle ol sie 49) @idis L salie o € a3 )y oK )
S0 salatu) 138 A

i daglie | denia ase K

Sl aﬁdﬂd;&&b)&@)&@%)dédﬁ&abd%\ ca\iﬁu&)\ salail ‘}\ d.ﬂ
AR e b 0 ) s G Ko e S sl 48 K

il il e (S el 5 O3S O QS s a8l tatiia 3 Wi

YA



u'“’Ju
S s AL |y i glual g A e Jg) Aadua 4y Lkl
Laialy da 8a o) ol ya
Q\)LA‘)J\‘)JJJ‘)JJEJ‘L_QEML;\A‘}S\A‘)J\JL_\M\ammudlﬂj‘)\d\ﬁ‘dh)ﬁ}@é&@\)ﬂh@bb&juﬁuﬂ .
Cl ) e pled s Galn G5 3 eoSsla (sl il s iy L) ds iy ) (Jsane ) saliial ) J8 0 cilsdlae sl

‘)g\ _.\g‘)\ﬂa&jw‘)ﬂud‘)a‘JM\J%)EJ‘G.\QQ)}LQAG\)Q_%\ASQJ&M\ “L\u\a.\ﬁa@\)b‘jd\)a‘\s‘éj.\kd\}\.@_ﬂo&:\ud
.\g)\lgu ul.ﬁ.\‘)l_u;\ ‘)A‘)_u“)ud.qﬂ\‘)_,lm& w\dyﬁ.hm\q ‘)LBM (LT N J\‘)ﬂ u\‘)i_m ‘)\_u;‘ R \J a\i:\.ml L)f\ _\.:J\.J(;:\A.A:\

u.'iA,ﬂ s _lada

) iy s b)) Wl g ()

raiile Adliia 3l se 5 SAA G jlan (g1 1 pea oliun () o

_J}ﬁa‘s.a salail Lg\‘té); LQLAL:\AA ﬁb})ﬁ\.ﬁd e\.&o‘}u.a ddu)dku)ﬁﬁ).\}&"_\x OLLLA R -

gm0 -

¢ Sa slalasg sl s ladie dadin llega -

Jomglege 5 sy aile (pladase 2 -

\Ja)‘};w\JJbﬁJShJJ\)AJ\)&ébdﬁh\b&u)AUaiﬁu\)\Gﬁumwﬁﬁﬁu .

2 sa e 03 Yo BN YV s YN ATD o jlad 4 (L) 4pladl) < s L o&iu o
Aol csllas e Ll

S ol o3 Jlus anli 3 e il uila adlsl 5 (S lada ) L ol&iuy ey Lds jshiedy e

S S0 Ly e ann (s U8 Ll o VLA Jle A D) S0 € Jan 68 03 g o&d () e
Gy 4o o8y Dl il Ly adayl 5 50 (laial ) Ly copUas (I Gy a2 oS (il 54 a3
AR 8 el 3y ga ol ) (U Gl Hlad (S g el

Gty YL LAl A aSel K 2 aladl S S o g il ol (5 )18 5 28 e e

A 0 ) sl a) b e b ol s S e

o (S ha Ylaial 1) a4 )80 K0 8 Sua B 5o ) (sdiding o

A oG sa Jle A ) IS8 e iy )1 B aane 5 o8y Adinen o

3 oy B ey 5 IS 1) B pae PSS 48 55 O ) e

dpa i Cpinad S alad | (3 aane 3 e Aehdiy el | oBiud (NN g0 aal anlin o
Ao alaa Bl REE ‘51_'1)}::& Yidial s ) ew (i éJ:\JL._\:\uI B L;_).S}l; ) 2 ed e
e aslal S ) 5

oS sl (o) s ol o8y ) ol 3pa L aali oo by (3 ate 05l A Ciysa 3 e
L Jlae cledd S 5e Jae 68 s 63 pnes G g alan ) ol ppent 4l cdlinla 438 o 500 )
D ed i) s Jis g

20l i a2l p258 pSle) Slaa o s Alieg 43 e sk 434S Jana Gyl 0 puri A& e
Ped S Cilaa gl el (o Gely 5 o)l Hha 4 ) e

0% syl U € sl Cadie Jsha b anns ) ¢S sl s aree 5l A4S 3l3 manad K)o
sk ol 8 ame el 5 2,80 ) E sha (a ee

o 530 e 0 Sl 4S 4 Jeals lisedal ¢ Leal gy 4 ol Jlai) ) S e
Aol cigdas dae 5l b o8y ladiia

A8y s s | o e Jale (3 aaie 4 s 4SSl e

A a3 S Ol 1 o e saliial Jla 0 oK a8 Kaa o

Y4



